

01189539

1.	Prezime (očevo ime) ime	AHMETOVIĆ (AVDO) NEDŽAD
	Datum i mjesto rođenja	12.01.1953. God. SREBRENICA
	Adresa i broj telefona	
	Zanimanje/zaposlenje	

2.	Da li ste ranije dali izjavu vezanu za događaje koji su usljedili nakon pada Srebrenice 1995.g. i ako jeste, molim Vas da nam kažete kada i gdje je ta izjava uzeta i navedite ko je obavio razgovor sa Vama?
----	---

Odgovor: - MEĐUNARODNOM CRVENI KRST PO IZLAZU IZ LOGORA
- UDRUŽENJE LOGORATA U TUZLI 06.07.2014.

3.	Da li ste bili civilno lice ili ste bili pripadnik Armije u julu 1995.g.? Ukoliko ste bili u vojsci u kojoj jedinici ste služili?
----	--

Odgovor: 28. divizija Srebrenica

4.	Datum, vrijeme i mjesto Vašeg hapšenja i kratak opis okolnosti?
----	---

Odgovor: ZAROBĚN SAM 13.07.1995. GOD. U VEČERNIM SATIMA
ISPOD UDRIČA NA PUTU K. POLJE - ZVORNIK IZAD
KVČATA.

NAŠAO SAM NA NEPRIJATELJIMA TRI VOJNIKA

KOJI SU IZA KRIVINE POPRAVLJALI VOJNIKI REKAMION
ZA KOJI SE BIO ZAKLČEN TOP.

POŠTO SAM BIO U CIVILNOJ GARDEROBI MIŠLO

SAM DA MOGU PRATI PORED NJH. U PROLAZU

REKAO SAM IM DOBRO VEČE ALI SU MI TRŽILI

LIČNU KARTU I TAKO ME ZAROBILI I PREDALI

U KAPARACIJU SRPSKOJ VOJSCI.

01189540

5.

Da li znate koja Vas je formacija uhapsila i zatvorila (vojska, spec. policija, civilna policija ili neko drugi)?
Navedite ime jedinice ako znate.

Odgovor:

6.

Da li ste prepoznali koga od lica (vojnike ili policajce ili nekog drugog koji su učestvovali u hapšenju, čuvanju i/ili transportovanju Vas i/ili drugih zatvorenika?

Odgovor:

NE

7.

Možete li navesti ostala lica koja su uhapšena sa Vama?
Ako možete, molim Vas da nam pružite sve raspoložive podatke za identifikaciju ovih lica (godište, očevo ime, adresu, zanimanje itd.).

Odgovor:

SAM

8. Gdje ste bili zatočeni nakon što ste bili uhapšeni i nakon koliko dana ste stigli u logor "Batković" ili u "Foču"?

Odgovor: KARAKAČ - ZVOENIK 2 Ili 3 DANA, ZATIM PREBAČEN U
 TZ. MLIN U BJELEŠINI - SAMIČU, ZATIM KAMICA U
 KASARNA U BJELEŠINI DO 23.12.1995 G. KADA SAMI PREBAČEN
 U BATKOVIĆ ZA RAZNIENI DAN KARNIJE.

9. Da li ste bili očevidac nekih teških zločina koje je počinila srpska vojska (nakon pada Srebrenice)?

Ako jeste, dajte nam, molim Vas, detaljan opis zločina koji ste vidjeli uključujući: informaciju kako je počinjen zločin, datum i doba dana kada je zločin počinjen i podatke o počinocu!

Odgovor: NE

10.

Možete li navesti ostala lica koja su takođe bili očevici ovog/ovih zločina?
Dajte nam, molim Vas, sve raspoložive informacije o njima uključujući i njihovo trenutno prebivalište.

Odgovor: NE

11.

Da li ste vidjeli bilo koga (prije ili nakon Vašeg hapšenja) da se nalazio u zatvoru bosanskih Srba i za koga vjerujete da je umro u tom periodu dok se nalazio u zatvoru?

Odgovor: - SALIHović REDŽO - NASTAVNIK IZ ŠKOLE U OSATU - KOJ SREBRAVCI
- ČETIRI BANJENKA I DOŠ 4 ZATVORENICA U ISTOM

12.

Datum i mjesto Vašeg oslobađanja?

Odgovor: 24. 12. 1995. GOD. SOČNOVAC - GRANIČNA

U _____, dana _____ 2002.g.

IZJAVU DAO:

Hametovic Nersu